



La 90 de ani de la naşterea lui V. I. Lenin



Ziarul „Izvestia” a publicat un demult această fotografie — pînă în prezent necunoscută — a lui V. I. Lenin, făcută în anul 1919 cu ocazia vizitării şantierului de pompare din Rublevsk.

DRAGOSTEA POPORULUI

În Uniunea Sovietică se păstrează multe manuscrise, care conţin amintiri despre întîlnirile cu Vladimir Ilici Lenin.

Martie 1920. La Moscova a avut loc Congresul al III-lea al sindicatului lucrătorilor din transport pe apă din întreaga Rusie.

Lenin s-a salutat cu tovarăşii din prezidiu, şi-a scos încet căciula, a pus-o pe un scaun, şi-a scos apoi paltonul şi l-a aşezat cu grijă pe scaunul scaunului.

„Nu am ascultat pînă la Ilici multe cuvînturi ale comisarilor popularului, ale reprezentanţilor Comitetului Central al partidului şi al C.C.S. din U.R.S.S. — scrie delegatul la congres E. I. Brudno — dar nici una nu ne-a cucerit nicel a suta parte ca aceea a lui Lenin.

Lenin şi, prin urmare, partidul nu se îndolau de faptul că lucrătorii din transport pe apă vor da dovadă de eroism şi atunci nici una din lucrurile următoare nu va semăna cu aceasta.

După cîteva zile a avut loc un concert, cu participarea lui Şallapin, pentru delegaţii la congresul lucrătorilor din transport pe apă.

Şallapin continua să cînte, dar se uita mirat la public, neînţelegînd ce se întîmpla. Abia au auzit ultimele acorduri ale „Mărarului”, că în sală au izbucnit strigătele de salut: „Trăiască Lenin! Ura Lenin!”

În Editura Tehnică au apărut:

- N. S. KUZNETOV: Scule şi dispozitive pentru trasatori. Trad. l. rusă — 100 pag. — 2,70 lei.
A. I. ŞAPIRO: Repararea utilajului în uzinele chimice. Trad. l. rusă — 428 pag. 22,50 lei.
VICTOR DROBOTA: Sisteme recente de ventilare şi de condiţionare a aerului. — 208 pag. — 8,35 lei.
V. A. IARTEV: Lupta împotriva gazelor de mină. Trad. l. rusă — 52 pag. — 1,30 lei.

Concursul „Cu cîntecul şi dansul pe plaiurile bănăţene”

Duminică s-au desfăşurat în centrele de comune: Vinga, Curtici, Căvăşin şi Aradul Nou întrecerile fazelor pe centre de comune a concursului „Cu cîntecul şi dansul pe plaiurile bănăţene”.

Anul trecut

Aprorape 33 milioane de spectatori au vizionat filme agricole

Odată sau de mai multe ori pe săptămîna, la cinematografele săteşti se prezintă filme documentare şi jurnale pe teme agricole care stîrnesc mult interes în rîndul ţăranilor muncitori.

Angajamente însemnate ale colectivului Autobazei Arad

Mobilizaţi de comitetul sindical, sub îndrumarea organizaţiei de bază, muncitorii, conductorii auto şi şefii de tură de la Autobază, în cadrul consfăţuirilor de producţie pe grupa sindicale, care au avut loc la începutul lunii martie...

În aceste zile la Mîsca

Este ştiut faptul că muncile agricole nu se pot desfăşura oricunde, la voia întîmplării. La Mîsca putem aprecia în mod pozitiv că organizaţia de bază, comitetul executiv al statului popular comunal şi conducerea gospodăriei se preocupă de buna desfăşurare a muncilor agricole de primăvară.

Concertele FILARMONICII

Filarmonica de stat Arad, orchestra simfonică prezintă simfonie, 26 martie 1960, orele 20, în sala Palatului Cultural al XXVI-lea concert simfonic din stagiunea 1959—60.

Spectacole

TEATRUL DE STAT ARAD (SALA STUDIO) Joi, 24 martie, orele 19,30: „Lingă poarta Brandenburg”.

CINEMATOGRAFIE

G.H. DOJCA: Evgheni Oneghin; N. BALCESCU: Casa părintescă; I HERBAK: Vîrsta dragostei; I. L. CARAGIALE: Theodor; T. NERETULUI: Oraşul liber; PROGRESUL: Celkaş; SOLIDARITATEA: Ivan Brovkin se însoară; M. GORKI: Prima melodie.

Cooperativa de producţie „PRECIZIA” anunţă publicul că a deschis în localul din str. Eminescu nr. 2 UN ATELIER DE FOTO-REPORTAJ

TRAGEREA MINEI LOTO

Secţia drumuri şi poduri Arad angajează un inginer constructor

Controlul meteorologic Arad comunică: Azi, 24 martie 1960 vreme rămnine frumoasă cu cerul mai mult senin, temperatura sîmbătorii zăua va urca între plus 12 şi plus 17 grade, iar noaptea va coborî între minus 3 şi plus 3 grade, vîntul va sufla slab din sectorul sud-est.

Pentru o recoltă medie de 4.000 kg porumb boabe la hectar (II)

Pentru reuşita porumbului dublu hibrid şi obţinerii de producţii mari, cea mai mare însemnătate o prezintă asigurarea desimii plantelor corespunzătoare fiecărui hibrid în parte.

Table with columns: Desimea, Wisconsin 641 AA, Lester Phister, % şistăv. ştiuleţi, Produc. kg/ha, % şistăv. ştiuleţi. Rows show yields for 25,000, 30,000, 35,000, 40,000, 45,000 plants per ha.

Pe baza acestor rezultate precum şi pe baza rezultatelor obţinute la hibridul dublu experimental în ultimii trei ani la Staţiunea Ceala, noi recomandăm pentru hibridul care se vor însămînta în anul acesta în partea de vest a ţării următoarele desimi, minime care trebuie să

O atenţie foarte mare trebuie acordată acestei lucrări de către mecanizatori, de calitatea ei depinzînd reuşita culturilor. Aceasta cere ca în timpul semănăturii toţi mecanizatorii şi tehnicienii să fie afară pe câmp, observînd şi remediind pe loc orice defecţiune sau nefuncţionare normală a maşinilor. Ele trebuie să însămînteze bob cu bob la distanţele cerute de desimea dorită şi de spaţiul dintre rînduri.



